
LA GRANDE ENQUÊTE

DE L’INCENTIVE

zoom sur

les 8 tendances du marché

en 2024*

Quelles sont les opérations d’incentive les plus organisées par les entreprises, 
pour quel budget ou encore à quelle fréquence ? Découvrez les tendances du 
marché et les résultats générés par ces actions !

1 L’incentive, une stratégie 
devenue incontournable

7 entreprises


sur 10 

organisent des opérations 

de stimulation.

4 Les challenges et concours, 
champions des opérations 
d’incentive !

Les 3 opérations les plus organisées

opérations  
de fidélisation 

52% challenges 

et concours

76%

remises de

fin d’année

43%

5 Une fréquence rythmée pour 
animer tout au long de l’année

Miser sur la répétition, c’est la stratégie de 
plusieurs entreprises pour maximiser leurs 
résultats.

69%

des entreprises organisent 

3 opérations et plus chaque année.

6 Le budget, un facteur décisif 
dans la réussite de l’opération

La qualité des récompenses et la motivation 
des participants sont essentiels.

des entreprises 

consacrent 


500€ et plus 

à la récompense par participant 

et par opération. 

54% 

7 Le titre-cadeau,

le grand gagnant de l’incentive

66%
titres-cadeaux

44%
dotations en 

numéraires
39%
voyages

NB : Les titres-cadeaux comprennent les chèques cadeaux,

les cartes cadeaux et les e-chèques cadeaux.

Vous recherchez une récompense attractive 
pour votre opération d’incentive ? 

Découvrez la gamme Kadéos

chiffres clés Edenred France 

160 000 
entreprises, 

collectivités et 

CSE clients

20 ans

d’expérience 

sur l’incentive

10 millions 
d’utilisateurs 
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R.C.S. Nanterre. Les marques mentionnées sur ce document sont enregistrées et propriété de EDENRED S.E. ou des sociétés de son groupe ou des 
sociétés partenaires dont EDENRED FRANCE S.A.S détient des droits d’utilisation. Crédits photos : ©FabienBernardi

8 Des bénéfices concrets,  
tant sur le plan financier 
qu'humain

Plus de 50% des entreprises 

organisent des opérations d’incentive dans le but 
d'augmenter leur chiffre d’affaires et de renforcer 
la cohésion d’équipe. 

Et ça marche ! La preuve.

58%

des entreprises affirment que 

l’augmentation du chiffre d’affaires

est un résultat constaté à chaque fois.

69%

des entreprises déclarent que

l’augmentation de la cohésion d’équipe

est une amélioration remarquée 

systématiquement.

*La grande enquête de l’incentive a été réalisée en ligne en partenariat avec Ipsos, entre le 

10 et le 23 juillet 2024, auprès de 619 Dirigeants et Directeurs Commerciaux via le panel online 
Ipsos. La représentativité de l’échantillon est assurée par un redressement représentatif sur la 
taille d’entreprise.

2 Booster les forces de vente 
internes, une priorité

72% des entreprises organisent des opérations 
d'incentive pour leur équipes.

Réseau de 
distribution 

externe 
uniquement

Les 2 types 
d’opération 
d’incentive, interne 
et externe

Force de vente interne 
uniquement

39%

33%28%

89%

des entreprises souhaitent

recruter de nouveaux clients 

& accélérer leur croissance 

grâce à l’incentive.

3 La clé pour développer 

son activité

50%

des entreprises font de 

l’incentive  pour fidéliser

et motiver leurs forces 


de vente internes

et externes.

40%

des entreprises ont

recours à l’incentive

pour accompagner


un lancement 

de produit.

Quelles sont les entreprises qui organisent 
des opérations d’incentive ?

61%
Entre 10 et 49


salariés

71%
Entre 50 et 199


salariés

85%
Entre 200 et 999 

salariés

78%
1 000 salariés  

et plus

https://www.edenred.fr/kadeos?utm_source=infographie&utm_medium=content&utm_campaign=CONTENTSTIM&utm_content&wiz_source=infographie&wiz_medium=content&wiz_campaign=CONTENTSTIM

